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Актуальність. Депресія – це захворювання, при якому людина на певному 

проміжку часу почувається пригнічено, втрачає інтерес до занять та через це не 

може виконувати повсякденні справи. Пропорційно росту темпу сучасного 

життя збільшується частка та рівень виникнення депресії. Вимушене 

переселення, постійні сигнали повітряної тривоги, фінансові труднощі тощо – 

все це впливає на психічний стан людини. Особливої уваги заслуговують 

студенти вищих медичних навчальних закладів, так як вони мають найбільш 

трудомістку навчальну програму. 

Мета. Діагностика депресії та її рівня у осіб молодого віку. 

Матеріали та методи. Статистичний аналіз даних з 24 анкет респондентів 

різної статі. Середній вік становить ±20 років. Курс: 1 – 25%; 2 – 12,5%; 3 – 

33,3%; 4 – 16,7; 5 – 12,5%. Нами була використана психодіагностична методика: 

Шкала діагностика депресії та її рівня Бека.    

Результати. Провівши анкетування нам стало відомо, що 4 опитаних 

набрали нижче 10 балів за шкалою Бека, а отже їх психічний стан задовільний. 

4 респонденти отримали у середньому 13 балів, що свідчить про депресію 

легкого ступеня. Виявлено 8 опитаних, що набрали у середньому 25 балів – 

депресія середнього ступеня. 8 осіб набрали 40 балів – депресія важкого 

ступеня. Однак, вважають свій стан депресивним 25% опитаних, з яких 

більшість припадає на студентів з депресією важкого та середнього ступеня. 

45,8% потребують консультації спеціаліста, зокрема це особи з важким 

ступенем депресії. У 2 респондентів було підтверджено діагноз «депресія». 

Висновок. Проаналізувавши отримані результати ми можемо стверджувати, 

що проблематика виникнення депресії серед студентів закладів вищої освіти є 

дуже актуальною для нашого суспільства. На нашу думку, дане питання 

потребує уваги Міністерства охорони здоров’я України та корекції навчального 

процесу у медичних закладах вищої освіти. 

mailto:ty.tolstaia@knmu.edu.ua
mailto:Isboiko.1m20@knmu.edu.ua

